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1 Secchio inox da litri 25
completo di accessori
d'uso e scorta.
1 Gruppo mungitore con
pulsatore pneumatico
rapporto 60/40 e
collettore TS 80.

1 SS bucket 25 lts, complete
of accessories.
1 Milking cluster with
pneumatic pulsator
60/40 ratio and
claw TS/80.

1 Pot inox 25 lts, complete
avec accessoires.
1 Poste de traite avec
pneumatique pulsateur
rapport 60/40 et griffe
a lait TS/80.
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1 Secchio inox da litri 25
completo di accessori d'uso
e scorta.
1 Pulsatore pneumatico con
rapporto 50/50.
2 gruppi mungitori
con sistemi automatici.

1 SS bucket 25 lts complete
of accessories.
1 Pneumatic Pulsator with
50/50 ratio.
2 Milking clusters with
automatic systems.

1 Pot inox 25 lts complete
avec accessoires.
1 Pneumatique Pulsateur
avec rapport 50/50.
2 poste de traite avec
sisteme automatiques.
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POMPE VUOTO  A SECCO
DRY VACUUM PUMP
POMPE  VIDE A SEC

DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNEE TECHNIQUES
Pompa vuoto mod. TT1
cap. litri 200 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 1.

Pompa vuoto mod. TT2
cap. litri 250 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 1.

Vacuum pump mod. TT1
with capacity of 200 lts at 50 Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 1.

Vacuum pump mod. TT2
with capacity of 250 lts at 50 Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 1.

Pompe à vide mod. TT1
avec débit de 200 lts à 50 Kpa.
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 1.

Pompe à vide mod. TT2
avec débit de 250 lts à 50 Kpa.
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 1.
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POMPE VUOTO  AD OLIO
OIL VACUUM PUMP

POMPE A VIDE A HUILE

DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNEE TECHNIQUES
Pompa vuoto mod. TURBO 1
cap. litri 200 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 1.

Pompa vuoto mod. TURBO 2
cap. litri 250 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 1.

Vacuum pump mod. TURBO1
with capacity of 200 lts at 50 Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 1.

Vacuum pump mod. TURBO 2
with capacity of 250 lts at 50 Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 1.

Pompe à vide mod. TURBO 1
avec débit de 200 lts à 50 Kpa.
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 1.

Pompe à vide mod. TURBO 2
avec débit de 250 lts à 50 Kpa.
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 1.
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Pompa vuoto mod. GPV 350 
cap. litri 350 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 1,5. 

Vacuum pump mod. GPV 350  
with capacity of 350 lts at 50 Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 1,5.

Pompe à vide mod. GPV 350 
avec débit de 350 lts à 50 Kpa. 
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 1,5.

POMPE VUOTO  AD OLIO
OIL VACUUM PUMP
POMPE A VIDE A HUILE



Pompe vuoto ad olio con oliatore puleggia e silenziatore
Oil vacuum pump with oiler, pulley and silencer

Mod. PV 350
Mod. PV 500
Mod. PV 750

Mod. PV 1000 Mod. PV 1500

Mod. PV 350
Mod. PV 500
Mod. PV 750

Mod. PV 1000 Mod. PV 1500

MILKING MACHINES
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MILKING MACHINES
S.r.l.

Mod.GPV 1500
su basamento

Mod.GPV 1500
on base

Marmitta per 
Mod. 500/750

Silencier for 
Mod. 500/750

Marmitta per 
Mod. 1000/1500

Silencier for 
Mod. 1000/1500
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Pompa vuoto mod. GPV 500 
cap. litri 500 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 2. 

Vacuum pump mod. GPV 500  
with capacity of 500 lts at 50 Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 2.

Pompe à vide mod. GPV 500 
avec débit de 500 lts à 50 Kpa. 
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 2.

POMPE VUOTO  AD OLIO
OIL VACUUM PUMP
POMPE A VIDE A HUILE
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Pompa vuoto mod. GPV 
750 
cap. litri 750 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 3.

Vacuum pump mod. GPV 750  
with capacity of 750 lts at 50 Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 3.

Pompe à vide mod. GPV 750 
avec débit de 750 lts à 50 Kpa. 
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 3.

POMPE VUOTO  AD OLIO
OIL VACUUM PUMP
POMPE A VIDE A HUILE
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Pompa vuoto mod. GPV 1000 
cap. litri 1.000 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 4. 

Vacuum pump mod. GPV 1000  
with capacity of 1.000 lts at 50 
Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 4.

Pompe à vide mod. GPV 1000 
avec débit de 1.000 lts à 50 
Kpa. 
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 4.

POMPE VUOTO  AD OLIO
OIL VACUUM PUMP
POMPE A VIDE A HUILE
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Pompa vuoto mod. GPV 1500 
cap. litri 1.500 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 5,5.

Vacuum pump mod. GPV 1500  
with capacity of 1.500 lts at 50 
Kpa.
Vacuum tank.
Electric Motor HP 5,5.

Pompe à vide mod. 1.500 
avec débit de 1.500 lts à 50 
Kpa. 
Recevoir a vide.
Moteur electrique HP 5,5.

POMPE VUOTO  AD OLIO
OIL VACUUM PUMP
POMPE A VIDE A HUILE

Mod. GPV 1500
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Pompa vuoto mod. GPV 
2000 
cap. litri 2000 a 50 KPa.
Serbatoio del vuoto.
Motore elettrico HP 5,5. 

Vacuum pump mod. GPV 2000  
with capacity of 2000 lts at 50 
Kpa.
Vacuum tank.
Electric motor HP 5,5.

Pompe à vide mod. GPV 2000 
avec débit de 2000 lts à 50 
Kpa. 
Recevoir de vide.
Moteur electrique HP 5,5.

POMPE VUOTO  AD OLIO
OIL VACUUM PUMP
POMPE A VIDE A HUILE


